Vysledky I

1) Urcete P - mnoZinu feseni rovnice v R:

Uloha Redeni Body
1. i=O:1=O @ 1b
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Al * @ 2b
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+2= +2=
3 R 1b
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2) P={l}

3) Vozidla se potkaji v 7 hodin 20 minut.
4) P=RUP,={-12}
5)

x€(-00)= 2x+x-2=2=>x=-4, P =1{-4}
4 4
xe<0,2>:>2x+x—2=2:3x=4:x=§, JEZ=>h=9

x€(2,0) =2 2x—x+2=2=2x=0=>P, =0

V mnoZiné Z md rovnice pouze jedno feseni.




Vysledky Il

1) Urcete P - mnoZinu feseni rovnice v R:

Uloha Regeni P Body
_—1=0 _—1=0:—1=O 1) 1b
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3 3
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0=0

2)
p=12
11
3) Tabor je 60 km od Budéjovic.

4) P:PIUPZ:{%,Z}

5)
x€(~oo-1), —x+2+3x+3=1=2x=-4, x=-2, P =1{-2}
xe(-12) —x+2-3x-3=1=-4x=2, xz—%, P, =@, —%ez

xe(2,00) x-2-3x-3=1=-2x=6, x=-3 P =0

Rovnice ma v mnoziné Z jediné feseni x = -2.




